23.09.13

eJIMMOCTDb Y1UCell

HAUBONbLUMUU OBLUAU OENMUTEND.
B3AVMHO NMPOCTbIE YUACIA

Llenn: dbopmnpoBaTb HaBbIK HAXOXAEHUS HanbonbLUero obLero AenuTens;
BBECTW NOHATUE B3aUMHO NPOCTbIX Yncern; oTpabarbiBaTb YMEHNE pellaTb
3agayu Ha ncnonb3oBaHne HOL yncen; yuntb aHanu3npoBaTb, AenaTb
BbIBOJbI.



Y4yeOHMK: §1, N.6

PelwnThb: [IOMaLLHAA caMmocToATernbHasa paboTa
(0653ameribHO 8bIMOMHUMb Ha 0MOEsbHbIX FIUCMOYKax).

Ucnonb3oeamb eaudeoypok No6




OomallHAsa camocTosATesNibHaA pabora
Hanbonbwunm oowmn genutenb. B3amMHoO npocTble Yyncna

BapuaHTt 1
1. Hangnte HanbonbLwnn obwmnn aenntenb Yncen:
a) 425 un 625; 0)5321n665; B) 36,721 198.
2. ABngaroTCca Nn B3aMMHO NPOCTbIMK Yncna: a) 28 n 36; 0) 35 n 267
3. B kaxkgom 13 ognHakoBbiX HADOPOB NOCYAbl UMEIOTCS POMKU U
bokarnbl. Bcero 35 promok n 21 6okan. Ckornbko Bcero Habopos?
CKOIbKO proMOK 1 BoKarnoB B Kaxaom Habope?

BapuaHT 2
1. Hangute HanbonbLwunm obwmnn genntens Yncen: a) 282 n 261,
6) 124 n 148; B) 24; 48 n 54
2. ABnAroTCA N B3aMMHO NPOCTbIMK Yncna: a) 86 u 37; 6)2 n 147?
3. B oanHakoBbIX HOBOroAHMX nNogapKkax Bcero 26 wokonagok, 117
LLOKONMadHbIX KOH(EeT 1 169 kapamenek. CKoOmnbKo BCEro nogapkos?
CKOIbKO LLOKOMNaaokK, LWoKonagHbiX KOHMET U KapaMeriek B KaXXaoMm
Habope?




PasMnHKa



CamocrosTensHas pabora. (10 MuHYT)
IIpocTbie 1 cocTaBHBIE unciia. PasioxeHne Ha IIpoCcThbie
MHOKUTEJIN

Bapuaum 1 (neuémmnvie Homepa)
1. Pasimoxxwure Ha mpoCTble MHOXUTeNN unciia 36, 74, 148.
2. Kakue mn3 umcern 3, 11, 57, 59, 63, 150, 251, 511, 642, 773, 821,
943 ABIIAIOTCA IIPOCTBIMY, a KaKye COCTaBHBIMM ?
3. MoxerT 5ii1 mpom3BeieHre IPOCTOrO ¥ COCTaBHOIO
ypicsia OBITh IPOCTBIM UVCIIOM?

Bapuanum 2 (uémmnuore Homepa)

1. Pasimoxwure Ha mpoCThle MHOXMUTeNN unciia 48, 63, 182.
2. Kakue mn3 umcen 5, 19, 52, 61, 65, 147, 307, 493, 603, 823, 991,
993 ABIIAIOTCA IIPOCTBIMY, a KaKye COCTaBHBIMM?
3. MoxerT 5ii1 mpom3BeieHre IPOCTOr0 ¥ COCTaBHOIO
Ypicjia ObITh COCTaBHBIM UMCIIOM?



OTBETBHI
Bapuanm 1
1.36 =20203e3:- 74 =2037-748 = 20237/,
2.3,11, 59, 251, 773, 821 — npocTtele;
57, 63,150, 511, 642, 943 — cocTaBHbIE.
3. He moxerT.
Bapuanm 2,
1.48 =20202000e3-63 =303/ 182 =2e7e73,
2.5,19, 61, 307, 823, 991 — mipocTsle;
52, 65,147,493, 603, 993 — cocTraBHBDIe.
3. MoxerT.



HUcropnyeckass MUHYTKA

JlpeBHUE I'PEKU NPHUAYMAIIM 3aMEUYaTeIbHbBINA CIIOCO0, MO3BOJISIIOIINN
MCKaTh HAMOOIBIIMNA OOIIUN ACIUTEIb ABYX HATYypaIbHBIX YHCEI Oe3
pa3IoKEeHUs Ha MHOXKHUTEIU. OH HOCUJI HA3BAHUE «AJITOpUTMA
EBxnuay.

O KH3HU IPEYECKOro MareMaruka EBKInaa 10CTOBEPHBIC TaHHBIE
HEU3BECTHBI. EMY MPUHAUIE)KUT BBIJAIOIIEECI HAYYHOE
pousBeaeHue, HazbiBaeMoe «Hagana». OHo cocTouT u3 13 KHUT U
M3JIaracT OCHOBBI BCEU JIPEBHEIPEUECCKON MAaTEMATHUKHM.

MMEHHO 371€Ch OMUCHIBACTCS AJITOPUTM EBKIINIa, KOTOPHIN
3aKJII0YAETCA B TOM, YTO HAMOOIBIIUM OOILIUM ACIUTEIIEM JABYX
HATypaJIbHBIX YHUCEN SABJISICTCS ITOCICIHUN, OTIIMYHBIN OH HYJIA,
OCTATOK IIPH MOCIEA0BATEIILHOM JACJIECHUM 3TUX yncen. [1ox
MOCJIEA0BATEIbHBIM JACICHUEM MOJIPA3YMEBACTCS JICJICHUE OOJIBIIETO
YHCJIa HA MEHBIEE, MEHBIIIETO YHCJIAa Ha MEPBBIM OCTATOK, IIEPBOTO
ocTaTKa Ha BTOPOM OCTATOK M T.I., IOKA JCICHUE HE 3aKOHYUTCA 0€3
OCTAaTKa.




PaboTtaem Hag 3apaven
Ne 152 ctp. 26 (c nogpobHbIM
KOMMEHTUPOBAHUEM Y OOCKU U B TETPAOAX).
(y 0ocku u 8 mempadsix)

Omeem:

HOL (123; 82) = 41, 3HauuT, 41 YyenoBek.
123 :41 =3 (an.) 82 : 41 =2 (a06r.)
Omeem: pebaT 41, anenbcnHOB 3, s16MnOK
2.



PaboTtaem Hag 3apaven
Ne 149 cTp. 26 (c nogpobHbIM
KOMMEHTUPOBAHUEM Y OOCKU U B TETPAOAX).
(y 0ocku u 8 mempadsix)

[loOcka3ka:

Haumu ux Haubonbwuu obwuu
oerniumerib, ecsiu oH paseH 1, mo 4qucna
83aUMHO Mpocmesle.



PaboTtaem Hag 3apaven
Ne 150 cTp. 26 (c noapoOHbIM
KOMMEHTUPOBAHUEM Y OOCKU U B TETPAOAX).
(y 0ocku u 8 mempadsx)

Omeem:
Qu 14; 14 u 15; 14 u 27 — napsl

83aUMHO MPOcMmbIX YUCEsI, maK KakK ux
HQO/] paeseH 1



PaboTtaem Hag 3apaven
Ne 151 cTp. 26 (c nogpobHbIM
KOMMEHTUPOBAHUEM Y OOCKU U B TETPAOAX).
(y 0ocku u 8 mempadsix)

Omeem: 1 5 7 11
12°12°12°12




Pabotaem Hag 3apauven
Ne 153 cTp. 26.
(camocmosimesibHO 8 mempaosix)

PeweHue:

HOL (424; 477) = 53, 3Ha4uT, 53 naccaxuvpa B
OoOHOM aBToOOYycCe.

424 . 53 = 8 (aBT.) - B nec.

477 . 53 = 9 (aBT.) - Ha 03epo.

8+9=17 (aBT.)

MHauve: naccaxupos: 424 + 477 = 901 - Bcero. 901 :
53 =17 (aBT.).

Omeem: Bcero aBTobycoB 17; B kKaxkgom aBTobyce
53 yenoseka.




Hcropnueckas CripaBKa

[ 1e BOBHUKIIO IpaJlyCHOE U3MEPEHUE YIJIOB?
(B /I[pesnem Basunone.)

Eme  Kmapoguii  Iltomemenn  (II  B.)
MCIOJb30Ball B CBOMX TpyldaX €IWHUIIBI
M3MEPECHUS  YIJIOB:  TI'paayc, MMHYTa,
cekynaa. Kak oH ux 0003Havan?

(Kax u mul ceuvtuac oboznavaem.)




* |lonoxuTe rooBy Ha IAPTYy.
* 3akpoure m1aza. Paccmadberech. |/

* BcnoMHUTE caMO€ MIPUATHOE, UTO C BaMl
IIPOU3OIILIO 32 3Ty HEIEITIO.

* HOT}IHI/ITCCB, KaK MAJICHBKHC KOTATA.

* VIBIOHUTECH.

* 1 ¢ TakuM NpeKpacHbIM HACTPOCHUEM
IPOAOIKUM Hallly padoTy.




VIAYH!



